

{youtube}HLZ2YnGpqqQ|420|315|0{/youtube}

Бдительный собственник квартиры по улице Кропоткина 1191 возмутился тем, что дорожники ООО «СоюзДорСтрой» клали свежий асфальт в тот день, когда в городе выпал первый снег. Представители компании сделали ссылку на то, что используют материалы, позволяющие им без потерь в качестве работать при таких погодных условиях, но эту легенду не поддержали независимые эксперты. А жители частного сектора в поселке Пашино возмущены тем, что новое дорожное покрытие было частично демонтировано в связи с работами по прокладке водопровода. Не удивительно, что Новосибирск время от времени сотрясают скандалы, связанные с качеством выполнения работ по ремонту дорожной одежды.

Подробности в сюжете Светланы Воронковой